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@YAIKA: »Zopo “EOAo pe ahovpivio & Adotiyo” + 3 eOVOLAOL (ETLPAVELL ETOPNG: TO AACTLYO).
» Xoptakt 6to odpo pe Ax=2 cm.
» Nua tetovide.
» Tpoyaia pe opuktipa G, tpamelov.
» 3 Bapaxia tav 200 gr kot 1 twv 100 gr (dote vo éxovpe mr: 200, 300, 400, 500, 600 gr).
» 2 poTOTOAEG G€ amootacn L kot Asttovpyia F1.
» HAeKTpOVIKO YPOVOUETPO POTOTVADY KOl LETUCYNLOTIOTHG,
» ZoAvn emeaveto (m.y. Opaviov) otepempévn pe dHo ceuktpeg G 6TOV TAYKO.

TEANP AV AT AN VKA AT

» Eexwvape pe mr—= 200 gr kou L= 0,5 m.
» Zvyilovpe to mr ka1 to m (§EOA0 + cQOVILAOL).
» MnodeviCovpe t0 ypovouetpo (og F1) ko aprvovpe to copa.
» Kataypagpovpe Toug xpdvovg At & Atz ko vmoloyilovpe

TIG TOVTNTEG 01 KO V2 (S1EAeVoNG amd TV KABE PWTOTLAN).
» Yroloyilovpe v emtéyvvon Tov cOUOTOC 7 (oL €ival Kol 1 EXLTAYLVOT) TOL GLGTNHLLUTOG).
» Exavoloufavovue t o100tkoaio yio. OAES TIC MF KO GUUTHPOVOVUE TOV TIVOKL:

E0h0 + 3 6povévror | m= kgr|(s%)

Anéotaon @/Mlov || L=0,5m

F=m.g

(2=9,81 m/s*)

Xoptaxt 6to m 1L |[Ax= 0,02 m
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N Kdavoovpe ypapikn mopdotaocn tov onueiov F kot a tov mivaka (alovac x: to F/ alovog y: 1o a)

010 EXCEL axolovB@dvTog TNV TopakdT® o1odikocios:

=) [pd@oups TI¢c SUo atifes pe v aepd (In n F KAl Z2n n a)

=) Tic papKdpoupe Kai EmiAgyoupe 10 Kouprni “odnyog ypa@npdrwy ki

) (dIggriopd) XY: tefciss
=) Tsdoc

=) S0 GuVEREIG KGvoupe O&§i KAIK nMdvw GE pIa TEAEI TOoU Ypa@rparos Kal EMmAEyoUpE:

“npoadnkn ypappnc tdenc, Tonog: “roguwVUpPIKog .

=) Fridoyéc: TIK otnv npoBodn &fiowane ¢ro ypdenpa, TK arnv npoBodi Tou R? @ro
ypd@npa kai npoBiswn: miow 2-3 Povdades (Ewg n ypappn va @rdce Tov dfova y).

» And ™ YpaQikn TOPAGTACT) TOL KATACKEVAGALE, VITOAOYILOVIE Ta ONpElR TOPNG TNG LE TOVS AEOVEG:
*elte am’ evBelag (av £xovpe Kok avdAvon Kot deuTeEPEHOVGES YPOLUES TAEYLATOG)

*elte amd ) e&lomon mov ivol TVTOPEVN TAVE® TNG:

I) onueio toung ue tov y-aéovo. (040 to -T/m): pnmdeviCovtag 1o x g e&icmong

IT) onueio toungs ue tov x-alova (046 to T): pia and t1g pileg e e€lowong, yio y=0

onucio toung ue tov y-aéova. || F=0 = a= n/s?| | -T/m= m/s’
onueio toung pe tov x-aéova. || a=0 = F= N »| 7= N
M Ao g oyxéoeis (1) & (2) vroroyilovpe ) nalo m Tov CHOUATOC:
m= kgr
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» Yroloyilovpe v % amdkAion ™G vroloyichncos Tiung (k) amd v mpaypatikn () mov Luyicape

GTNV 0pYN TOL TEPAUATOC:
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» Ao 1t woppomio Tov ELAOV m, 6TOV Y-AEova, EYOvLE:
2F,=0=>mg-N=0=>N=mg=
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m: n vrohoyioOnoa tiun (k)

g=981 m/s’

» A6 to vopo g tpng 7T=ulN vroloyilovpe tov cuvteleotn TP oAicOnong petald tmv 6vo

pouevav emeavel®dv (Adotiyo & EOAvn empaveln):
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